

4

În ceea ce privește relația mea cu Bittner Alexandru aș dori să precizez un aspect legat de faptul că acesta începând cu anul 2002a încercat prin presiuni să-mi preia afacerea, respectiv comerțul cu China care face obiectul activității societății Niro S.A. Repet, în anul 2002, am perceput mai clar aceste presiuni, care erau în forma unor controale repetate ale autorităților asupra afacerilor personale.

Dacă nu mă înșel în anul 2003, când după circa un an jumătate – 2 ani de controale repetate am înțeles că e vorba de presiuni exercitate de Bittner Alexandru, motiv pentru care m-am întâlnit cu acesta la un restaurant din parcul Herăstrău pentru a discuta problemele. Bittner Alexandru pe parcursul acelei primei discuții ce am avut-o cu el, mi-a dat de înțeles în mod explicit că este foarte puternic. Mi-a adus două argumente pe care mi le aduc aminte, respectiv un prim argument era legat de faptul că un fost asociat de-al meu, Salitra Constantin ar fi murit într-un accident în ianuarie 1995, tirul implicat în accidentul acela fiind închiriat la acel moment de către Bittner Alexandru iar un al doilea argument era legat de faptul că datorită influenței lui s-ar fi blocat o afacere mare de construire a unui oraș chinezesc pe o parcelă de teren ce aparținea de parcul IOR. În fapt, argumentele lui Bittner Alexandru erau foarte puternice pentru mine pentru că ambele momente la care făcea referire, m-au afectat foarte mult.

În fapt, doresc să precizez că semnaseam la un anumit moment Memorandumul cu Primăria mun. București pentru dezvoltarea aceluia oraș chinezesc. Repet că din acea discuție, coroborată cu informațiile pe care le aveam personal, din mediul de afaceri, nu numai că Bittner Alexandru dădea de înțeles că este un om foarte puternic și are influență asupra familiei Năstase (înțelegând prin aceasta atât asupra premierului Adrian Năstase, cât și asupra soției acestuia, Dana Năstase) dar eram convins că are această putere de a influența Guvernul.

Ca să închei această primă discuție pe care am avut-o cu Bittner Alexandru precizez că datorită faptului că și eu sunt un om puternic și am rezistat presiunilor lui Bittner Alexandru, discuțiile cu acesta despre preluarea firmei mele nu au fost duse la bun sfârșit.

Acest demers a lui Bittner Alexandru nu a fost dus la bun sfârșit și pentru faptul că pentru a-l mai domoli în raporturile cu mine, am fost de acord ca la diferite cereri ale lui de a-i da sume de bani să răspund pozitiv. Apreciez că în anul 2003 de cel puțin 6 – 7 ori, Bittner Alexandru mi-a solicitat să-i dau sume de bani pe care bineînțeles, nu se puneau problema să le primesc înapoi.

42

opinia mea e vorba de sume mici de bani, de circa 10.000 – 20.000 dolari pe care Bittner Alexandru mi le-a cerut și pe care eu am acceptat să i le dau cash de obicei în urma unor întâlniri pe care le aveam la un restaurant din parcul Herăstrău, respectiv la biroul acestuia situat în str. Ion Ionescu de la Brad.

Repet, experiența mea cu Bittner Alexandru a fost una destul de dură fiind nevoit să-i dau acele sume de bani.